



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 1 июня 1917 года

ЧЕТВЕРГ, 8 МАРТА 1979 ГОДА

№ 57 (16877)

Цена 2 коп.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Об итогах выборов в Верховный Совет СССР десятого созыва, состоявшихся 4 марта 1979 года

4 марта 1979 года Центральная избирательная комиссия рассмотрела полученные данные о результатах выборов в Верховный Совет СССР десятого созыва и установила, что выборы по всем 1500 избирательным округам проведены в полном соответствии с требованиями Конституции СССР и Закона о выборах в Верховный Совет СССР.

Избирательная кампания по выборам в высший орган государственной власти страны проведена повсеместно в обстановке высокого политического и трудового подъема, под знаком борьбы за выполнение задач, намеченных XXV съездом партии. Пленумами ЦК КПСС она ярко продемонстрировала тесную сплоченность советских людей вокруг Коммунистической партии Советского Союза и ее ленинского Центрального Комитета.

Состоявшиеся выборы были первыми после принятия новой Конституции СССР. Их подготовка и проведение осуществлялись при самом широком участии народа. Миллионы советских граждан активно работали в избирательных комиссиях, доверенными лицами, агитаторами и пропагандистами. На многочисленных предвыборных собраниях трудящиеся свободно и восторженно обсудили политические и деловые качества кандидатов в депутаты, дали им наказы, высказали замечания и предложения, направленные на дальнейшее улучшение работы государственных, хозяйственных и общественных организаций.

Центральная избирательная комиссия на основании протоколов, представленных всеми окружными избирательными комиссиями по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей, определила окончательные итоги выборов в Верховный Совет СССР в целом по стране.

В списке избирателей для выборов было включено 174.944.173 человека. В голосовании приняли участие 174.920.221 избиратель, или 99,99 процента. Участие избирателей в выборах по союзным республикам характеризуется следующими данными:

Союзные республики	Всего избирателей	Приняли участие в выборах	В процентах
РСФСР	96.836.646	96.816.019	99,98
Украинская ССР	35.459.299	35.457.663	99,99
Белорусская ССР	6.634.114	6.633.805	99,99
Узбекская ССР	7.193.281	7.193.267	99,99
Казахская ССР	8.481.702	8.481.538	99,99
Грузинская ССР	3.149.088	3.149.058	99,99
Азербайджанская ССР	3.032.134	3.032.106	99,99
Литовская ССР	2.264.340	2.264.678	99,99
Молдавская ССР	2.548.638	2.548.304	99,99
Латвийская ССР	1.809.546	1.809.289	99,99
Киргизская ССР	1.795.712	1.795.646	99,99
Таджикская ССР	1.763.880	1.763.620	99,99
Армянская ССР	1.619.599	1.619.543	99,99
Туркменская ССР	1.310.167	1.310.139	99,99
Эстонская ССР	1.046.727	1.046.568	99,98

Итоги выборов в Совет Союза

Для проведения выборов в Совет Союза на территории СССР было образовано 750 избирательных округов. Выборы состоялись во всех избирательных округах.

За кандидатов в депутаты Совета Союза голосовали 174.734.459 избирателей, что составляет 99,89 процента. Против кандидатов голосовали 165.422 избирателя. На основании статьи 34 Закона о выборах в Верховный Совет СССР признаны действительными 32 избирательных бюллетеня.

Результаты голосования при выборах в Совет Союза следующие:

Союзные республики	Подано голосов за кандидатов в депутаты		Подано голосов против кандидатов в депутаты	Число бюллетеней признанных действительными	Выбрано депутатов
	в абс. цифрах	в процентах			
РСФСР	96.666.821	99,85	148.901	8	405
Украинская ССР	35.447.562	99,97	10.086	—	144
Белорусская ССР	6.631.321	99,96	2.484	—	28
Узбекская ССР	7.191.112	99,97	2.155	—	39
Казахская ССР	8.472.239	99,89	9.209	—	41
Грузинская ССР	3.148.797	99,99	235	—	14
Азербайджанская ССР	3.032.954	99,99	154	—	15
Литовская ССР	2.263.933	99,97	743	—	9
Молдавская ССР	2.544.851	99,94	1.453	—	11
Латвийская ССР	1.807.230	99,89	2.051	—	7
Киргизская ССР	1.793.826	99,90	1.610	—	7
Таджикская ССР	1.763.033	99,97	588	—	9
Армянская ССР	1.619.393	99,99	148	—	8
Туркменская ССР	1.309.469	99,95	670	—	7
Эстонская ССР	1.041.919	99,56	4.636	13	4

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами.

Всего в Совет Союза избрано 750 депутатов.

Итоги выборов в Совет Национальностей

Для проведения выборов в Совет Национальностей на территории всех союзных и автономных республик, автономных областей и автономных округов в соответствии с Законом о выборах в Верховный Совет СССР было образовано 750 избирательных округов, в том числе: по 32 округа в каждой союзной республике, по 11 округов в каждой автономной республике, по 3 округа в каждой автономной области и по одному избирательному округу в каждом автономном округе.

Результаты голосования при выборах в Совет Национальностей следующие:

Союзные республики	Подано голосов за кандидатов в депутаты		Подано голосов против кандидатов в депутаты	Число бюллетеней признанных действительными	Выбрано депутатов
	в абс. цифрах	в процентах			
РСФСР	96.699.321	99,88	116.691	7	32
Украинская ССР	35.449.117	99,98	8.546	—	32
Белорусская ССР	6.630.514	99,95	3.282	—	32
Узбекская ССР	7.190.868	99,96	2.584	5	32

ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Согласно сообщению Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР об итогах выборов 4 марта 1979 года депутатами в Совет Союза Верховного Совета СССР по Томской области избраны: Зуев Владимир Евсеевич, директор Института оптики атмосферы

Сибирского отделения Академии наук СССР, Томский округ. Лигачев Егор Кузьмич, первый секретарь Томского обкома КПСС, Колпашневский округ. Смирнова Ирина Константиновна, замечательная электрик, двингатель Томского завода «Сибэлектромотор». Ленинский округ.

Казахская ССР	8.474.872	99,92	6.664	—	32
Грузинская ССР	3.148.820	99,99	214	—	32
Азербайджанская ССР	3.032.855	99,99	156	—	32
Литовская ССР	2.264.103	99,97	571	2	32
Латвийская ССР	2.544.697	99,94	1.617	—	32
Киргизская ССР	1.794.204	99,89	1.993	8	32
Таджикская ССР	1.794.305	99,83	1.339	2	32
Армянская ССР	1.763.094	99,97	525	—	32
Туркменская ССР	1.619.372	99,99	171	—	32
Эстонская ССР	1.309.696	99,97	443	—	32
По всем союзным республикам	1.041.770	99,54	4.775	16	32
По всем союзным республикам	174.770.398	99,91	149.581	40	480

ОТ АВТОНОМНЫХ РЕСПУБЛИК

Автономные республики	Подано голосов за кандидатов в депутаты		Подано голосов против кандидатов в депутаты	Число бюллетеней признанных действительными	Выбрано депутатов
	в абс. цифрах	в процентах			
Абхазская АССР	316.718	99,97	85	—	11
Адыгейская АССР	204.679	99,99	19	—	11
Башкирская АССР	2.435.029	99,85	3.585	—	11
Бурятская АССР	584.472	99,85	885	—	11
Дагестанская АССР	823.474	99,97	237	—	11
Кабардино-Балкарская АССР	411.140	99,92	317	—	11
Калмыцкая АССР	179.265	99,52	869	—	11
Карачаевская АССР	392.547	99,99	11	—	11
Карельская АССР	500.134	99,81	964	—	11
Коми АССР	698.385	99,89	757	—	11
Марийская АССР	471.180	99,90	457	1	11
Мордовская АССР	658.008	99,98	138	—	11
Начево-Осетинская АССР	115.465	100,00	—	—	11
Северо-Осетинская АССР	374.889	99,91	351	—	11
Татарская АССР	2.258.734	99,59	9.319	—	11
Тувинская АССР	142.319	99,92	117	—	11
Удмуртская АССР	970.355	99,86	1.390	—	11
Чечено-Ингушская АССР	627.351	99,90	638	—	11
Чувашская АССР	798.474	99,89	2.461	1	11
Якутская АССР	523.041	99,85	788	—	11
По всем автономным республикам	13.482.659	99,83	23.388	2	220

ОТ АВТОНОМНЫХ ОБЛАСТЕЙ

Автономные области	Подано голосов за кандидатов в депутаты		Подано голосов против кандидатов в депутаты	Число бюллетеней признанных действительными	Выбрано депутатов
	в абс. цифрах	в процентах			
Алтайская обл.	280.384	99,93	201	—	5
Горно-Алтайская обл.	108.595	99,94	62	—	5
Горно-Бадахшанская обл.	56.101	99,99	1	—	5
Еврейская обл.	131.304	99,86	178	—	5
Карачаево-Черкесская обл.	235.776	99,71	688	—	5
Нагорно-Карабахская обл.	91.144	100,00	—	—	5
Хакасская обл.	323.534	99,91	305	—	5
Юго-Осетинская обл.	59.567	99,96	23	—	5
По всем автономным областям	1.286.385	99,89	1.458	нет	40

ОТ АВТОНОМНЫХ ОКРУГОВ

За кандидатов в депутаты Совета Национальностей от автономных округов голосовали 880.034 избирателя, что составляет 99,87 процента. Против голосовали 1.173 избирателя. Избирательных бюллетеней, признанных действительными, нет.

Таким образом, во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами. Всего в Совет Национальностей избрано 750 депутатов, в том числе: от союзных республик 480 депутатов, от автономных республик 220 депутатов, от автономных областей 40 депутатов и от автономных округов 10 депутатов.

Центральная избирательная комиссия на основании статьи 38 Закона о выборах в Верховный Совет СССР зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет СССР десятого созыва по всем 1500 избирательным округам, в том числе 750 депутатов Совета Союза и 750 депутатов Совета Национальностей.

В составе депутатов 522 рабочих, или 34,8 процента, 244 колхозника, или 16,3 процента, а всего рабочих и колхозников 766, или 51,1 процента. Среди депутатов членов и кандидатов в члены КПСС 1.075, или 71,7 процента, беспартийных 423, или 28,3 процента, женщин 487, или 32,5 процента. Депутатов в возрасте до 30 лет 317, или 21,1 процента, членов ВЛКСМ 207, или 13,8 процента.

Итоги выборов в Верховный Совет СССР, единовременное избрание в высший орган государственной власти страны кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных — новое яркое свидетельство монолитности единства партии и народа, полной поддержки трудящимися внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства. Выборы убедительно показали глубокий демократизм первого в мире общества развитого социализма, твердую решимость трудящихся настойчиво добиваться новых успехов на всех участках коммунистического строительства.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

6 марта 1979 года.

ДЕПУТАТ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Согласно сообщению Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР об итогах выборов 4 марта 1979 года депутатом в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирскому округу избран Марчук Гурий Иванович, вице-президент Академии наук СССР, председатель Сибирского отделения Академии наук СССР.

СОВЕТСКИМ ЖЕНЩИНАМ

Дорогие советские женщины! Славные дочери социалистической Отчизны!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо и сердечно поздравляет вас с Международным женским днем — 8 Марта!

Нынешний весенний праздник отмечается в нашей стране в обстановке высокой политической и трудовой активности всего советского народа. Выборы в Верховный Совет СССР стали яркой демонстрацией торжества социалистической демократии, монолитной сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии, всенародной поддержки ее внутренней и внешней политики, многогранной деятельности Центрального Комитета КПСС, Политбюро ЦК во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

В Верховный Совет СССР народ избрал 487 лучших своих дочерей. Это больше, чем в парламентах всех капиталистических стран, вместе взятых. Миллионы женщин являются депутатами местных Советов, возглавляют предприятия, совхозы, колхозы, учреждения, плодотворно работают в партийных, профсоюзных и комсомольских организациях.

Советским женщинам присущи высокая сознательность, трудовая и политическая активность, беззаветная преданность Родине, последовательный интернационализм. Эти прекрасные качества утвердились и окрепли в пламени революции и гражданской войны, на борьбу с фашизмом, в годы возрождения героической целинной эпопеи. И сегодня, в условиях развитого социализма, вы достойно участвуете вместе с мужчинами в социалистическом труде и в достижении выдающихся свершений советского народа.

Партия благодарна вам, неутомимые труженицы, пламенные патриотки, за энтузиазм, за огромный вклад и выполнение исторических решений XXV съезда КПСС, во всенародную борьбу за повышение эффективности производства и качества работы.

Неоспоримы ваши заслуги в развитии отечественной науки и культуры. Женщины принадлежат решающая роль в народном образовании и здравоохранении в торговле и сфере быта — всюду, где нужны умелые руки, пылкий ум, хозяйский глаз, отзывчивое, доброе сердце.

Забота о женщине, детях и семье — закон нашего общества, неотъемлемая составная часть деятельности нашей партии и государства. Это важнейшее положение закреплено в Конституции СССР. Почетом и уважением окружена женщина-мать, ей оказываются всемерная поддержка и помощь.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

В СЕРДЕЧНОЙ, БРАТСКОЙ ОБСТАНОВКЕ

Речь товарища Л. И. БРЕЖНЕВА

Политбюро ЦК КПСС дало 6 марта обед в Большом Кремлевском дворце в честь Первого секретаря ЦК ВСРП товарища Я. Кадара.

На обеде были Л. И. Брежнев, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, А. Я. Пельше, Д. Ф. Устинов, К. У. Черненко, П. Н. Демичев, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, Н. А. Тихонов, И. Долгих, М. В. Зиминян, К. В. Русаков, М. С. Горбачев, другие официальные лица, а также посол ВНР в СССР М. Сорен.

Словно на обеду выступил товарищ Л. И. Брежнев.

Дорогой товарищ Кадар! Уважаемые товарищи! Наша новая встреча происходит в дни, когда Советская страна подводит итоги выборов в Верховный Совет СССР. Эти итоги убедительно говорят о решительной и полной поддержке народом политики Коммунистической партии.

Отсюда все мы делаем один вывод: твердо идти и дальше ленинским курсом!

Товарищи! Нынешний визит товарища Кадара, хотя и краткий, стал весьма насыщенным и плодотворным. Мы определили совместный подход ко многим животрепещущим проблемам.

Мы живем в бурное время. Цель революционных перемен продолжается. Последнее тому свидетельство — Кампусия, Иран.

Речь товарища ЯНОША КАДАРА

Дорогие советские друзья! Венгеро-советская дружба покоится на очень прочных основах. У нас общие принципы, общие интересы. Я добавил бы, что наши отношения, наша дружба уже носят исторический характер.

И отпор, который дали интервентам героические сыны и дочери Вьетнама, вновь доказал, что силу народа, сплоченно возмущенного коммунистами, ищущего под знаменем социализма вместе с братьями социалистическими странами, — эту силу не сломить никакому агрессору!

Из событий последнего времени мы с товарищем Кадаром делаем ясный вывод: еще больше крепить сплоченность социалистического содружества. Действуя сплоченно, мы добьемся разрядки. Действуя и впрямь так, мы сможем противостать любым попыткам вернуть мир к временам «холодной войны» или к чему-то еще худшему.

Социалистическое содружество не отторжено наглому миру капитализма с ее перепадами цен, инфляцией, острой конкурренцией. В этой связи мы особенно ясно видим: будущее за социалистической экономической интеграцией. Это — верный маршрут к полному национальным экономик наших стран, к росту народного благосостояния, к дальнейшему укреплению могущества мирового социализма.

Под этим углом зрения мы обсудили и вопросы развития советско-венгерского сотрудничества, наметили основные направления этого сотрудничества, в том числе в экономике. В общем, впереди много интересной и нужной работы на благо народов наших стран, дела со-

циализма и прочного мира на земле. Предлагаю тост: За нерушимую советско-венгерскую дружбу! За здоровье и бодрость, новых успехов в труде и учебе, семейной радости и большого счастья! Да здравствует Международного женский день — 8 Марта! Слага советским женщинам — активным строителям коммунизма! Да здравствует единство и солидарность трудящихся женщин всей планеты! Пусть крепнет и процветает наша великая социалистическая Родина! Да здравствует коммунизм!

С советские женщины во всевозрастающей мере ощущают результаты социальной политики партии. Ежегодно миллионы семей справляют новоселье, расширяется сеть детских яслей, садов и дворов, строятся новые школы, дворцы пионеров. В дошкольных учреждениях воспитывается свыше тридцати миллионов ребят.

Дорогие женщины, мудрые наставницы подрастающего поколения! Вы озаряете материнским теплом и лаской наших детей, прививаете им лучшие черты советского человека: преданность коммунизму, трудолюбие, нравственную чистоту и благородство, готовность к защите Родины. Всенародное спасибо вам за это!

1979 год провозглашен Международным годом ребенка. Советский Союз — страна счастливого и радостного детства. Партия, государство и впрямь будут заботиться об улучшении условий труда и быта женщин, о здоровье, восторженном и гармоничном развитии юной смены, последовательно превращать в жизнь ленинский завет: все лучшее детям.

Глубокую признательность вызывает борьба советских женщин за международное сотрудничество, против развязанной империализмом опасной гонки вооружений. Расширяя и укрепляя связи со своими подругами из стран социализма, с труженицами всех континентов, вы способствуете осуществлению ленинского мирового лозунга: политическое сотрудничество — путь священного огня материнской любви, социалистического гуманизма воодушевляет людей доброй воли на новые свершения во имя дружбы между народами, во имя светлого будущего человечества. Боритесь за мир — значит боритесь за жизнь и счастье наших детей!

Советские люди, познавшие все ужасы и лишения войны, с горем и возмущением осуждают истребление индочайских милитаристов против героического Вьетнама. Они заявляют о полной поддержке справедливой борьбы вьетнамского народа и решительно требуют: «Руки прочь от социалистического Вьетнама!»

Дорогие соотечественники! Любимые матери, дочери, сестры, подруги! Желаем вам доброго здоровья, неиссякаемой энергии и бодрости, новых успехов в труде и учебе, семейной радости и большого счастья!

Да здравствует Международного женский день — 8 Марта! Слага советским женщинам — активным строителям коммунизма! Да здравствует единство и солидарность трудящихся женщин всей планеты! Пусть крепнет и процветает наша великая социалистическая Родина! Да здравствует коммунизм!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание на 3-й стр.)

В СЕРДЕЦНОЙ, БРАТСКОЙ ОБСТАНОВКЕ

(Окончание)
Начало на 1-й стр.)

Я еще раз повторю то, что говорил неоднократно: венгеро-советская дружба вытекает из наших коммунистических убеждений, из нашего глубокого уважения к Советскому Союзу. На международном уровне мы боремся вместе, боремся против любых империалистических махинаций, за углубление разрядки, за сдерживание гонимых, за укрепление гонимых, за дело социализма и мира.

Советский и венгерский народы самым решительным образом осуждают агрессию китайского руководства против братского Вьетнама. Венгерская общественность должным образом выразила свое мнение, свои чувства по поводу этой агрессии. Позиция нашего народа та же, что и позиция советского народа. Мы самым решительным образом осуждаем китайскую агрессию и требуем ее полного прекращения. Мы считаем, что венгерский народ, который заслуживает того, чтобы жить в мирных условиях. Агрессия Китая угрожает интересам всех народов Юго-Восточной Азии, интересам народов всего мира.

Убежден, что сегодняшняя встреча будет способствовать дальнейшему развитию наших взаимоотношений во всех областях. Наша дружба и сотрудничество с Советским Союзом придает большую силу и уверенность венгерским коммунистам, рабочему классу, всему народу Венгрии.

Вчера, когда мы ступили

ДОКУМЕНТ ОГРОМНОЙ И ВДОХНОВЛЯЮЩЕЙ СИЛЫ

Речь товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы находится в центре внимания советского народа, всей мировой общественности. В ней содержится глубокий марксистско-ленинский анализ коренных проблем современности, выдвинута программа дальнейшего развития социалистической экономики и улучшения жизни народа, совершенствования социалистической демократии, упрочения братской

дружбы народов Советского Союза. Речь товарища Л. И. Брежнева — боевая программа борьбы за дальнейший расцвет нашей Родины, счастья советских людей, за мир и социальный прогресс. Учитывая исключительную важность речи Л. И. Брежнева, огромный интерес к ней коммунистов, комсомольцев всех трудящихся, в системе партийной учебы, экономического образования, в массовых формах пропаганды проводится специальное занятие по следующему примерному плану.

отношение к труду, нравственности, зажима критики, волюнтаризма. Больше власти, внимания к нуждам и мнениям людей, непосредственного заинтересованного общения с массами — таким должен быть стиль работы всех Советов народных депутатов.

Каждый советский человек должен ощущать свою причастность к государственным делам, должен быть уверен в том, что его мнение, его голос будут услышаны и учтены при выработке больших и малых решений. Вести решительную, бескомпромиссную борьбу с фактами нарушения законности, зажима критики, волюнтаризма. Больше власти, внимания к нуждам и мнениям людей, непосредственного заинтересованного общения с массами — таким должен быть стиль работы всех Советов народных депутатов.

КПСС — вождь советского народа, вдохновитель и организатор коммунистического строительства

Выборы в Верховный Совет СССР — торжество социалистической демократии, свидетельство всенародной поддержки ленинского курса Коммунистической партии, ее политической линии, принятой на XXV съезде КПСС.

Эта линия направлена на развитие экономики и улучшение жизни трудящихся, на совершенствование социалистической демократии и упрочение братской дружбы всех народов и народностей нашей Родины, на укрепление оборонного могущества Страны Советов и обеспечение прочного мира и между-

Новые высокие рубежи советской экономики, науки и культуры — главный итог минувшего периода

Широкое развитие Западной Сибири. Успешное строительство БАМа. Освоение Голубой степи в Узбекистане, «рисовой целины» на Кубани. Преобразование Нечерноземья. Создание зоны гарантированного производства зерна в Поволжье. Выдающиеся успехи советской науки и техники.

Восторженный рост экономики — непереносимое условие повышения уровня жизни народа. Повышение эффективности и качества работы — стратегическая линия партии, боевая задача каждого коллектива, шаг гражданского долга. Конечный результат — главная мера успеха.

Все ли каждый из нас сделал, чтобы работать производительнее, качественнее, экономить материалы, не транжирить попусту время? Решение экономических задач требует творческого подхода, высокой ответственности, стражайшей дисциплины во всех звеньях хозяйства. Хозяйское, предельно рациональное использование всех наших возможностей и богатств — самое важное, самое главное в деятельности всех коллективов, каждого труженика.

Успехи ленинской внешней политики. КПСС

Главная примета современности — уверенность, динамичное развитие мира социализма и неуклонный рост его благотворного влияния на международную обстановку. Углубление разносторонних связей братских социалистических стран.

Новые победы народов Африки, Азии и Латинской Америки в борьбе за национальное и социальное освобождение.

Значительная активизация классовых боев трудящихся в странах капитализма, укрепление влияния коммунистических и рабочих партий.

Коварная, агрессивная сущность великодержавной, империалистической политики империалистических правителей. Руки прочь от социалистического Вьетнама!

Прекращение гонимых, угрозы мировой ядерной войны — самая настоятельная, жгучая задача человечества. Коллективные инициативы социалистических стран, направленные на одорождение международной обстановки, на разоружение, выработку и принятие нового советско-американского до-

В ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ СОВЕТА СССР ДЕСЯТОГО СОЗЫВА ОТ РСФСР

6 марта под председательством Н. А. Злобина состоялось заключительное заседание Избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР десятого созыва от РСФСР.

Комиссия рассмотрела итоги выборов в Совет Национальностей Верховного Совета СССР от РСФСР. На заседании отмечалось, что избирательная кампания в Российской Федерации, как и во всей стране, проходила в обстановке высокой политической и трудовой активности избирателей. С огромным воодушевлением встречали трудящиеся республику кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР десятого созыва от РСФСР.

Кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР от РСФСР в избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР десятого созыва от РСФСР в основном были представителями рабочих, служащих, интеллигенции, молодежи, ветеранов войны, тружеников тыла, а также представителей различных национальностей и профессий.

ПО ВЫБОРАМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Совет Национальностей Верховного Совета СССР избран 243 депутата.

Выборы в Совет Национальностей от РСФСР прошли в полном соответствии с Конституцией СССР и Законом о выборах в Верховный Совет СССР. Заявленные кандидаты в депутаты получили абсолютное большинство голосов. От Российской Федерации в Совет Национальностей Верховного Совета СССР избраны 22 депутата. Кроме того, от РСФСР в Совет Национальностей избрано 176 депутатов от автономных республик, 25 депутатов — от автономных областей и 10 депутатов — от автономных округов. Всего по РСФСР в

Для лесозаготовителей

Коллективы Каргасокского и Тоугурского лесопромышленных комбинатов взяли обязательство — в марте перекрыть отставание, допущенное в начале года. Их поддержали лесозаготовители и деревообработчики многих районов. Общий успех будет зависеть не только от того, как работают лесозаготовители, но и какую заботу проявят работники других отраслей. Мы обращаемся к директору Колпашевского райкомбината А. А. Лаптеву с просьбой рассказать, как организовали на обслуживании каргасокских и колпашевских лесозаготовителей в этом коллективе.

Среди тех, кто выступил с призывом преодолеть отставание, — наши земляки, — сказала Алевтина Александровна, — и мы не можем остаться в стороне от этого доброго дела. Наш коллектив успешно выполнил напряженный план января и февраля. Достигнут рост объема услуг к уровню прошлого года — более 20 процентов. К примеру, каждый житель района в январе прошлого года получил услуг на 1 рубль 12 копеек, а нынешнего — уже на 1 рубль 34 копейки.

Приняться, добиться этого было не просто. Производственная база осталась прежней, численность коллектива та же. И так же, как лесникам, нам осложнила работу погода.

Но трудностям противопоставили организованность, слаженность. Расширили те виды услуг, которые были внедрены раньше, и стали пользоваться большим спросом у населения. Это ремонт и пошив обуви на полурезиновой подошве с применением нового клея, изготовленного из высушенных, слезавших, желтых бочков для хранения воды, швейных фабрик.

Кроме того, освоили многие новинки. Обновили парадки жителей района

КРЕПНУТ ДРУЖЕСКИЕ СВЯЗИ

Постоянно развиваются и крепнут культурные связи между Советским Союзом и Гвинеи-Бисау. С неизменным успехом в молодой африканской республике проводятся фотовыставки о жизни советских людей, недели советских фильмов.

На СНИМКЕ на советской выставке «Армия первого социалистического государства» в Бисау — столице государства.

Фото Г. Алексеева. (Фотохроника ТАСС).

Всего в районе 13 комбинатов приемных пунктов. Большинство из них — в отдаленных поселках жители получают все больше услуг. За прошлый год их объем увеличился на 10 процентов. Здесь чаще стали бывать телевизионники, специалисты по ремонту бытовой техники. С колпашевскими фирмами объединены Облгосрадиообъект и Облрембтехника у районного комбината сложилась деловые отношения. Результат сотрудничества таков: если в прошлом году план по этим видам услуг был выполнен всего на 80 процентов, то сейчас заявки реализуются полностью.

Успехи в работе есть. Но мы не обольщаемся ими и понимаем, чтобы выполнить свои социальные обязательства, надо приложить много сил, коллективного старания, проявить инициативу. Сделаем все от нас зависящее, чтобы помочь лесозаготовителям трудиться с удовольствием. Будем, что в наших силах, помогать им в развитии и выполнении плана первого квартала» и организуют образовательные услуги труженикам лесной отрасли.

Международная Информация Репортеры ТАСС и АПН сообщают

Под знаком борьбы за мир и прогресс

БЕРЛИН, 6 марта. Международный женский день 8 марта в этом году отмечается под знаком борьбы за мир и прогресс, угрозой для которых сейчас является варварская агрессия генерального секретаря Международной демократической федерации женщин Мирьям Вире-Туоминен. Миллионы женщин всех континентов выступают в поддержку мировой общественности, протестующей против преступных действий кхенгских руководителей.

М. Вире-Туоминен указала на тяжелое положение детей во многих странах Азии и Африки, особо остановившись на страданиях вьет-

Послание Фам Ван Донга

ХАНОЙ, 6 марта. Премьер-министр правительства СРВ Фам Ван Донг направил в адрес открывшейся сегодня в Хельсинки Международной чрезвычайной конференции солидарности с Вьетнамом послание, в котором решительно осудил агрессивную войну китайских правителей против Вьетнама, потребовал, чтобы они прекратили агрессию и немедленно полностью и безоговорочно вывели свои агрессивные войска из Вьетнама.

Созыв этой конференции, говорится в послании, представляет собой благородный акт огромного значения. Он отражает возмущение широких масс различных стран агрессивной войной, развязанной китайскими руководителями против независимой и суверенной Вьетнама.

Обманывая китайский народ, говоря о всеобщем мире, пишет Фам Ван Донг, китайские руководители утверждают, что это всего лишь «пограничная война, малая война, ограниченная во времени и пространстве». На самом деле это широкомасштабная агрессивная война против Вьетнама, давным-

Заявление представителя МИД СРВ

ХАНОЙ, 6 марта. Сегодня здесь было распространено следующее заявление представителя министерства иностранных дел СРВ:

Начиная с 17 февраля, правительству Китая, со стороны которого большая группа армейских корпусов общей численностью полмиллиона солдат, много танков и самолетов, нагло нарушили границу и напали на Вьетнам, в провинции Лайтун. Армия китайских агрессоров вела обстрел городов и сел, грабила имущество, убивала мирное вьетнамское население, совершив варварские преступления.

С первых же минут после начала войны вьетнамский народ единодушно поднялся на борьбу, мужественно сражаясь во имя защиты независимости, суверенитета и священной территориальной целостности своей родины, с нанесен агрессорам достойные ответные удары. Во имя мира и справедливости Советский Союз, братские социалистические страны и народы всего мира встали на сторону Вьетнама, оказывая мощную поддержку справедливой борьбе вьетнамского народа, энергично осуждая преступную агрессию, развязанную правящими кругами Китая. Среди народа и военнослужащих Китая и каждого дня нарастает мощным протестом против действий правящих кругов, которые развязали агрессивную войну против Вьетнама.

Сталкнувшись с этими трудностями, 5 марта правители

Заявление представителя МИД СРВ

Китай, не прекращая военных действий, в то же время были вынуждены заявить о начале полного вывода китайских войск в свою страну. Однако агрессивная армия Китая по-прежнему продолжает военные действия на вьетнамской территории.

Позиция правительства Социалистической Республики Вьетнам ясно изложена в ноте МИД СРВ в адрес провинции Кунминь от 2 марта, выражающей возмущение и решительную поддержку вьетнамской стороне надежды, что правящие круги Китая позитивно ответят на это предложение. Однако если правители Китая используют разговоры о выводе войск для прикрытия своей агрессивной политики, то армия и народ Вьетнама в соответствии с обращением ЦК КПВ от 4 марта и указом о всеобщей мобилизации правительства СРВ от 5 марта, используют свое священное право на самооборону, будут решительно бороться против агрессии во имя защиты родины, защиты мира в Юго-Восточной Азии и во всем мире. Правительство и народ Вьетнама, подчеркивая в заключение заявления, твердо верят, что народы мира, неизменно проявлявшие симпатии и оказывавшие большую помощь народу Вьетнама в его борьбе против агрессии, поддержат вышеуказанную справедливую позицию и добрую волю правительства Социалистической Республики Вьетнам.

Обеспокоенность Индии

ДЕЛИ, 6 марта. Индия вьет безопасность Индии. Серьезно обеспокоена нарастающим китайским военным давлением на границах. Оно угрожает эти моменты и соответствующим образом планирует укрепление обороноспособности Индии, подчеркнул Дж. Рам.

